
 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـم الرياضـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   .............. علمي11الصف       ... ..................................... ......................................... الاسم الطالب :
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𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝟐√ حل المعادلة الاتية : =  𝟏 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 1نموذج )
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 أثبت صحة المتطابقة :
𝒔𝒊𝒏 𝜽

𝟏 + 𝒄𝒐𝒔 𝜽  
+

𝟏 + 𝒄𝒐𝒔 𝜽 

𝒔𝒊𝒏 𝜽
   = 𝟐 𝒄𝒔𝒄 𝜽 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـلرياضم اـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       ............................................... .................................. الاسم الطالب :
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− 𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝟐 حل المعادلة الاتية :  𝒄𝒐𝒔 𝒙 =  𝟎 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 2نموذج )
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 أثبت صحة المتطابقة :
𝟏

𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝒙  
+

𝟏 

𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙
   = 𝟐𝒄𝒔𝒄𝟐 𝒙 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـم الرياضـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       .............................. ................. .................................. الاسم الطالب :
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𝒔𝒊𝒏𝟐  𝒙 𝟐 حل المعادلة الاتية : + 𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝒙 =  𝟐 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 3نموذج )
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𝒔𝒊𝒏 𝟑𝒙 أثبت صحة المتطابقة : = ( 𝒔𝒊𝒏 𝒙 )( 𝟒𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 − 𝟏 ) 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـلرياضم اـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       ............................................... .................................. الاسم الطالب :
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𝒔𝒊𝒏𝒙   اذا كانت   = −
𝟏𝟐

𝟏𝟑
             

𝟑𝝅

𝟐
< 𝒙 < 𝟐𝝅 

 a b اذا كانت خطا  :        حة واذا كانت العبارة صحي ظلل الرمز       

 ( 4نموذج )

𝒔𝒊𝒏   كلا من  فاوجد 
𝒙

𝟐
               𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙           a b 
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𝒕𝒂𝒏𝒙 أثبت صحة المتطابقة :

𝒔𝒆𝒄𝒙 − 𝟏
=

𝒔𝒆𝒄𝒙 + 𝟏

𝒕𝒂𝒏𝒙
 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـم الرياضـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       ............................................... .................................. الاسم الطالب :
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𝒔𝒊𝒏 𝜸   اذا كانت   =
𝟒

𝟓
       𝟎 < 𝜸 <

𝝅

𝟐
 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 5نموذج )

𝒔𝒊𝒏 (  𝜷   فاوجد   +  𝜸 )       

،   𝒄𝒐𝒔 𝜷 =
−𝟖

𝟏𝟕
        

𝝅

𝟐
< 𝜷 < 𝝅 
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 أثبت صحة المتطابقة :

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 

𝒄𝒐𝒔𝟒 𝒙 −  𝒔𝒊𝒏𝟒 𝒙 = 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 −  𝒔𝒊𝒏𝟐 𝒙 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـم الرياضـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   .............. علمي11الصف       ... ..................................... ......................................... الاسم الطالب :
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+ 𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝟐 حل المعادلة الاتية :  √𝟑 =  𝟎 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 6نموذج )
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 أثبت صحة المتطابقة :
𝐜𝐨𝐬 𝐱

𝟏 − 𝐬𝐢𝐧 𝐱
=

𝟏 + 𝐬𝐢𝐧 𝐱

𝐜𝐨𝐬 𝐱
 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـم الرياضـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       .............................. ................. .................................. الاسم الطالب :
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= 𝒄𝒐𝒔 𝒙  𝒔𝒊𝒏 𝒙 𝟐 حل المعادلة الاتية : −𝒔𝒊𝒏 𝒙 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 7نموذج )
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 أثبت صحة المتطابقة :
𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙 
+

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙 

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝒙
   = 𝟒𝒕𝒂𝒏𝒙 𝒔𝒆𝒄𝒙 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـم الرياضـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       .............................. ................. .................................. الاسم الطالب :
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𝟓𝒔𝒊𝒏𝒙 حل المعادلة الاتية : − 𝟑 = 𝒔𝒊𝒏𝒙 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 8نموذج )
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𝟏 أثبت صحة المتطابقة : − 𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝟏 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙
= (𝐜𝐬𝐜 𝒙 − 𝐜𝐨𝐭 𝒙)𝟐

 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـم الرياضـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       ............................................... .................................. الاسم الطالب :
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𝒔𝒊𝒏𝒙   اذا كانت   = −
𝟒

𝟓
             𝝅 < 𝒙 <

𝟑𝝅

𝟐
 

 a b اذا كانت خطا  :        حة واذا كانت العبارة صحي ظلل الرمز       

 ( 9نموذج )

𝒄𝒐𝒔   كلا من  فاوجد 
𝒙

𝟐
               𝒔𝒊𝒏 𝟐𝒙           a b 
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𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 أثبت صحة المتطابقة : = 𝟏 − 𝟐 𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙 

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 



                     الاختبار التقويمي الثاني        وزارة التربية                                       
 م    2024- 2023منطقة الاحمدي التعليمية                            العام الدراسي 

 يات         ـلرياضم اـقس           ثـانوية بلاط الشـهداء                                 

   ..............علمي 11الصف       ............................................... .................................. الاسم الطالب :

 

 

 

............................................................................................................................. ...................... ........................ 
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𝒔𝒊𝒏 𝜸   اذا كانت   =
𝟒

𝟓
       𝟎 < 𝜸 <

𝝅

𝟐
 

 a b اذا كانت خطا  :       حة واذا كانت العبارة صحيظلل الرمز       

 ( 10نموذج )

𝒔𝒊𝒏 (  𝜷   فاوجد   +  𝜸 )       

،   𝒄𝒐𝒔 𝜷 =
−𝟖

𝟏𝟕
        

𝝅

𝟐
< 𝜷 < 𝝅 



 

(𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙)(𝟏 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙)

𝐜𝐨𝐬𝟐 𝒙
= 𝐭𝐚𝐧𝟐 𝒙 
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 أثبت صحة المتطابقة :

 :الدائرة الدالة علي الاجابة الصحيحة ظلل الرمز 


